## В ТФОМС СК подвели итоги работы за 2023 год и определили приоритетные направления деятельности на 2024 год

25 июня состоялось заседание правления ТФОМС СК под председательством заместителя председателя Правительства Ставропольского края Николая Афанасова. С докладом об итогах работы за 2023 год и приоритетных направлениях деятельности на 2024 год выступил исполняющий обязанности директора ТФОМС СК Иван Болдырев.

Как рассказал Иван Болдырев, система оказания медицинской помощи населению Ставропольского края динамично развивается и позволяет обеспечить доступность бесплатного лечения и надлежащую реализацию территориальной программы ОМС.

В 2023 году в медицинские организации поступило 42,7 млрд рублей средств ОМС, что по сравнению с 2022 годом больше на 12,4 %.

С 2022 года первичное звено здравоохранения финансово стимулируется за достижение показателей результативности деятельности медицинской организации. Перечень разработан Минздравом России и включает 25 показателей, среди которых эффективность профилактических мероприятий и диспансерного наблюдения, охват вакцинацией и ряд других.

«Для стимулирования медицинских организаций в отчётном году предусмотрено более 53 млн рублей. Таким образом, медицинские организации получают финансирование, зависящее не только от количества прикреплённого населения или количества оказанных услуг, но и от показателей здоровья населения», — отметил Иван Болдырев.

Кроме того, из средств нормированного страхового запаса ТФОМС СК медицинским организациям предоставлены 205,7 млн рублей. За счёт указанных средств приобретены 29 единиц медицинского оборудования, выполнен ремонт 6 единиц, в том числе ангиографического комплекса с возможностью выполнения эндоваскулярных диагностических и лечебных вмешательств на брахиоцефальных, внутримозговых, коронарных артериях в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая больница».

Для софинансирования расходов на оплату труда врачей и среднего персонала в медицинские организации направлены 20,8 млн рублей. В результате первичное звено здравоохранения края приросло 33 врачами и 35 специалистами среднего медицинского персонала.

«Территориальный фонд продолжил финансирование мероприятий, направленных на решение стратегической задачи развития отечественного здравоохранения — увеличение рождаемости и продолжительности жизни россиян. Так, застрахованным по ОМС лицам стало ещё доступнее экстракорпоральное оплодотворение, высокотехнологичная медицинская помощь, диализная и другая медицинская помощь», — отметил исполняющий обязанности руководителя фонда.

Как отметил Иван Болдырев, в 2023 году процедуры ЭКО проводили 6 медицинских организаций, осуществляющие деятельность в системе ОМС региона. В результате применения ЭКО в минувшем году в Ставропольском крае появились на свет 398 малышей. В полном объёме оказывалась медицинская помощь пациентам, находящимся на заместительной почечной терапии (диализ). За отчётный период выполнено более 175 тысяч услуг гемодиализа. Высокотехнологичную медицинскую помощь по ОМС в 2023 году оказывали 27 медорганизаций. Количество случаев высокотехнологичного лечения составило почти 14 тысяч. Отмечается значительное увеличение оказания ВМП по таким профилям медицинской помощи, как «сердечно-сосудистая «травматология» и «ортопедия». Средняя стоимость одной госпитализации при оказании ВМП в целом по Ставропольскому краю в 2023 году составила 185,5 тысяч рублей.

Иван Болдырев отметил, что в 2023 году ТФОМС Ставропольского края впервые организовал и провел конкурс «Лучший страховой представитель Ставропольского края». Участие в нём приняли 11 страховых представителей 1 и 2 уровней. Конкурс проводился в целях повышения осведомлённости граждан об их правах в системе ОМС и популяризации института страховых представителей.

Правление определило приоритетные направления деятельности ТФОМС СК в 2024 году. Среди них: формирование территориальной программы ОМС и контроль её исполнения для достижения целей Национального проекта «Здравоохранение», содействие в организации оказания бесплатной медицинской помощи ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий, членов их семей и ряд других направлений.

Короткая ссылка на новость: https://tfomssk.ru/~8kWg9